

《嘿，老头！》

成功突破闹剧雷剧的包围圈

“老人戏”意外赢得年轻观众

本报综合消息 电视剧《嘿，老头！》在北京卫视播出至今已稳定在收视榜前三，对这样的成绩，导演杨亚洲觉得既在意料之外，又在情理之中。“这部戏在播出的时候我关注了大家的反应，出乎意料的是不仅很多老同志爱看，年轻人也很喜欢看，让我感到很惊喜。”

杨亚洲认为这部戏的成功取决于两个因素，一是选择了李雪健、黄磊、宋佳等不同年龄层观众喜欢的演员；二是近两年现实题材创作呈现一个回归的趋势。“可能是前一段的电视剧创作，闹剧和雷人的东西有点过了，此时脚踏实地做一个好作品，肯定会让观众喜欢。”

这是导演杨亚洲在现实题材作品上的又一突破，《嘿，老头！》亦庄亦谐的叙事风格不卖弄苦情、不渲染欢乐，做一部最接近普通人生活的作品，是杨亚洲对这部戏的定位。

谈到这部以关注阿尔茨海默症老人为出发点的作品，杨亚洲表示：“我们国家马上进入老年社会，大概有2亿多老人，所以他们的现实生活，需要加入到我的创作里面。这些年来，以描写老人为主的电视剧基本没有，如今终于有了这么一个，我就义无反顾地拍了。”

另外，这部戏实现了导演杨亚洲与李雪健的一

个“十年之约”。相互欣赏的两人早在十年前就约定要一起合作一部作品，然而因为种种原因约定一直没能实现。

杨亚洲曾说：“雪健老师是我唯一的偶像！我跟无数演员合作拍戏，但跟李雪健老师合作是我最大的心愿。”然而当真正跟李雪健合作后，杨亚洲坦言自己其实压力很大：“第一不能把雪健老师拍砸了；第二怎么样能让雪健老师在我们这戏里头有光彩或有不同，这是我面临的首要挑战。我希望这部戏在播出后，既能保证不失雪健老师的水准，又能让观众觉得我俩的合作产生了新的化学变化。”

剧中最为人们津津乐道的是李雪健在第一集近5分钟的长镜头，“这个长镜头是我们开机第一天拍摄的一场戏，当时有很多年轻演员都想看雪健老师演戏，所以都留在那儿。等我们把这场戏拍完以后，这些演员跟我聊天的时候都说：‘导演，这拍摄第一天就看了雪健老师那场戏，我们都不知道今后这两三个月怎么过，都被惊得不会演了！’”

杨亚洲表示他与李雪健都希望能够再合作一次，但考虑到雪健老师的身体状况，将来合作电影的机会比较大。“我觉得雪健老师无论是在做人、演戏，还是创作上，都是我学习的榜样。”（春春）



《嘿，老头！》宣传海报



孙艺珍、陈柏霖摆出片中造型。

中韩合拍《坏蛋必须死》

陈柏霖：片中角色有史以来最痞

本报综合消息 4月8日，冯小刚携手韩国著名导演姜帝圭联合监制、孙皓执导的影片《坏蛋必须死》在韩国济州岛举行开机仪式。由陈柏霖、孙艺珍、乔振宇、申贤俊等组成的主演阵容悉数亮相，首次介绍这部跨国喜剧的幕后故事。

冯小刚透露，他和姜帝圭一直惺惺相惜，希望有合作的机会，在看了《坏蛋必须死》的剧本后，觉得这个时机终于成熟了。冯、姜两位导演的合作渊源始于2007年的《集结号》，姜帝圭导演称冯小刚是他最欣赏的导演之一，一直视冯小刚为老师。

冯小刚介绍，他与孙皓的合作自《甲方乙方》开始已有15年的积累，《坏蛋必须死》虽然是孙皓导演的处女作，但孙皓已经是跟自己拍过13部戏的老电影人了，有经验、有才华，他愿意帮新电影人来完成电影梦想。冯小刚还打趣地说：“像孙皓这样的新导演这么有才华，我和姜导演要好好加油了。”而孙皓给这位师傅的评价是“挺厉害的”，冯小



刚反问“我厉害吗？”他又弱弱否认，师傅的威严显露无遗。

《坏蛋必须死》讲述了中国的4个逗比兄弟与神秘的韩国女神在济州岛发生的悬疑、爆笑的故事。陈柏霖将携手“韩国女神”孙艺珍担当主演。陈柏霖自曝将用5种语言讨好孙艺珍，片中的角色是“有史以来最痞的陈柏霖”。而孙艺珍表示首次参与国外制作的影片，因为冯小刚加姜帝圭导演的幕后班底有很大吸引力，孙皓导演想象力丰富，《坏蛋必须死》一定会是中韩两国年轻人都非常喜欢的故事。影片将在济州岛全程拍摄，预计6月关机。（聂宽冕）

毕福剑摊上事儿了 央视：严肃处理

本报综合消息 著名主持人毕福剑摊上事儿了。4月8日中午，记者获悉，因毕福剑的视频风波，严重影响了中央电视台的公众形象，央视高层决定：严肃处理工作作风，从4月8日零点开始到4月12日零点止，暂时停播4天毕福剑在央视主持的所有节目。

4月7日上午，央视新台长聂辰席上任第一天，就开始严厉治理央视员工的工作作风，摆在他面前的第一个难题是：著名主持人毕福剑发生了“视频风波”。从4月6日

视频流出，毕福剑就引起了社会热议。《环球时报》公开发表了文章：《如何看待毕福剑“不雅视频”风波》，文中写道：劝人多自重、多谨慎是必要的。4月8日中午，央视有员工向记者透露，针对主持人毕福剑的视频风波，央视高层4月7日下午召开了办公会议。从进一步加强央视员工工作作风建设方面着想，央视高层作出了从4月8日零点开始至12日零点止，暂时停播毕福剑主持的央视所有节目的决定。（杜恩湖）

《掌声响起来》迎来巅峰之战

刘劲反串杨贵妃 霍尊惊喜助阵

本报综合消息 历经3个多月的鏖战，全国首档经典明星竞技真人秀《掌声响起来》4月9日22:00迎来巅峰之战。扮演“周恩来”的特型演员刘劲首度反串杨贵妃，王姬则用心献唱《当你老了》，谢贤用《掌声响起来》表达他对观众的感谢之心。霍尊还惊喜现身助阵付笛生任静夫妇。

助阵付笛生任静 霍尊爆料

在巅峰之战里，付笛生演奏长笛、任静伴舞、儿子付豪演唱，一家3口演绎《卷珠帘》。付笛生一家还请到了另一位“家人”——《卷珠帘》的原唱者、歌手霍尊。火凤与付笛生是十几年的邻居好友。

霍尊坦言：“我和付伯伯、任静阿姨真不是一般的缘分，他们可以说是从小看着我长大的，所以这次肯定要来助阵一下。”霍尊忍不住爆料：“小时候我爸也会带我去付伯伯家玩，就经常看到付伯伯教付豪长笛。那可真的不是一般的严，就连豪豪去上厕所也得跟着，就怕他偷懒。”

变身杨贵妃 刘劲圆反串梦

一向在表演中威严十足的“特型演员



刘劲(中)反串杨贵妃。

刘劲，这次竟穿上女装反串起了杨贵妃，和反串唐明皇的妻子胡艳萍一同演绎了一首经典的《贵妃醉酒》。

看惯了刘劲扮演的“周总理”，再看着他在舞台上长袖曼舞的样子，观众连连咋舌。刘劲说，他一直有一个反串梦：“其实周总理当年在南开中学上学时，也曾反串演出过十几场话剧。所以一直以来我也有这么一个反串的想法。这次在《掌声响起来》的舞台上，我算是实现了这个梦想，也弥补了一个空白。”（许青红）